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Klauzule spełnienia obowiązku informacyjnego

Administratorem danych osobowych jest Regionalna Organizacja Turystyczna Województwa Świętokrzyskiego z siedzibą w Kielcach ul. Ściegiennego 2, reprezentowaną przez:
Andrzeja Czubę – Wice Prezesa ROTWŚ
Małgorzatę Wilk-Grzywnę – Dyrektora Biura ROTWŚ, działającą na podstawie pełnomocnictwa udzielonego przez Zarząd Regionalnej Organizacji Turystycznej Województwa Świętokrzyskiego.
Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych w celu                                                                                                 udziału w szkoleniu Obsługa niepełnosprawnego turysty w biurze informacji turystycznej organizowanym w ramach zadania publicznego pt. „Poprawa dostępności informacji turystycznej o regionie świętokrzyskim dla osób niepełnosprawnych” współfinansowanego ze środków Ministerstwa Sportu i Turystyki.
Odbiorcą danych osobowych jest Regionalna Organizacja Turystyczna Województwa Świętokrzyskiego.
Dane osobowe (imię i nazwisko) zostaną przekazane Ministerstwu Sportu i Turystyki RP 
w formie kopii listy uczestników szkolenia jako dowód przeprowadzenia szkolenia. Mogą państwo, na żądanie, uzyskać kopie danych osobowych przekazywanych w postaci mailowej.
[bookmark: _GoBack]Dane osobowe będą przechowywane do 31.01.2020 r. – do końca rozliczenia zadania „Poprawa dostępności informacji turystycznej o regionie świętokrzyskim dla osób niepełnosprawnych”.
Posiadają państwo prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo wniesienia sprzeciwu, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed cofnięciem. 
Mają państwo prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych 
w zakresie naruszenia prawa do ochrony danych osobowych lub innych praw przyznanych na mocy RODO.
Podstawą podania danych osobowych jest: zgłoszenie udziału w szkoleniu. Państwa dane będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany.



Szkolenie jest współfinansowane ze środków Ministerstwa Sportu i Turystyki w ramach zadania „Poprawa dostępności informacji turystycznej o regionie świętokrzyskim dla osób niepełnosprawnych”
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